

## ...z jednání rady

Slunečné jaro je asi nejlepším lékařem, psychiatrem i psychologem v jedné poloze. Příroda je kouzelnice a my očarovanými pěšáky na šachovnici času.

Radní se sešli za uplynulé období celkem dvakrát, na mimořádné 28. radě dne 6. 5., kde jediným bodem bylo projednání a schválení smlouvy o uzavření budoucí smlouvy kupní a budoucí smlouvy o zřízení předkupního práva s věcnými účinky na pozemky v Pískovně mezi městem Štamberkem a firmou EKOB AU Invest, a.s. Hradec nad Moravicí a na 29. schůzi rady, která se konala 13. května. Na tomto jednání byly na programy zprávy o stavu školství a předškolní výchově ve městě Základní školy a Mateřské školy Štamberk. Zprávy zpracovaly a předložily ředitelka příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Štamberk Mgr. Bronislava Hyklová a řídící učitelky MŠ Zauliči Pavla Bergerová a MŠ Bařiny Stanislava Juráková. V přehledných zprávách se radní seznámili s činností pedagogů i dětí v těchto institucích a lze s uspokojením konstatovat, že aktivit mají všechna tři zařízení dost a dost, ať už v oblasti vzdělávání, soutěží, ale i zájmové a zábavné formy vzdělávání. Shodou okolností jsem se zúčastnila den poté, na pozvání paní ředitelky ZŠ Mgr. Bronislavy Hykové, prezentace výsledků zajímavého projektu určeného pro 6. ročníky základní školy „Šance“ v Ostravě, kde mezi sedmi školami Moravskoslezského kraje (Hlučín, Havířov, Třinec, Příbor, Veřovice, Janovice a Štamberk) se naši zástupci šestáků vůbec neztratili. Představili ve dvou prezentacích své celoroční projekty — Kyselé deště ve Štram-

berku a Pohlednice ze Štamberka. Na této aktivitě mne zaujal fakt, že děti si samy vybíraly námět výzkumu a tomu se pak věnovala vždy celá třída. Potěšilo mne, že se naše škola do tohoto projektu úspěšně zapojila.

Další předložené zprávy Základní umělecké školy Zdeňka Buriana, zprac. ředitelem Mgr. Zdeňkem Babincem ve spolupráci s paní Milenou Mojžíšovou a Miss music Kopřivnice, zprac. ředitelem Petrem Suttnerem, se svými pobočkami ve Štamberku, seznámily radní se svou činností, úspěchy a celoročními aktivitami v oblasti hudební, výtvarné a taneční činnosti. Poslední zprávou byla zpráva o úrovni mimoškolní činnosti DDM Kopřivnice, pobočka Štamberk, kterou zpracovaly a předložily ředitelka DDM Kopřivnice Bc. Eva Müllerová a Regina Šmahlíková, vedoucí pobočky ve Štamberku. Také jejich činnost je bohatá a velmi prospěšná pro společnost, především pro děti a mládež. Všeobecně, když se zamyslíme nad prací pedagogů v dnešní době, není vůbec jednoduchá, ať už v oblasti povinného vzdělávání nebo vyplnění volného času našich ratolestí.

Při projednávání plnění úkolů rada vzala na vědomí jejich kontrolu a byly uloženy nové. Vedoucí oddělení kultury, sportu a cestovního ruchu Anně Raškové zajistit propagaci příležitostného pronájmu sportovního areálu fotbalových hřišť na Bařinách a vedoucímu oddělení TS Josefu Vaškovi zajistit opravu zídky s vypadlými kameny pod Domem zdraví na ul. Dolní Bašta.

Bylo schváleno zveřejnění záměru prodeje některých pozemků, seznam pozem-

ků nabízených ke směně za pozemky na Bařinách, které jsou v soukromých rukou a některé jsou i pod bytovou zástavbou. V jednom případě bylo neschváleno zveřejnění záměru prodeje pozemků. Rada vzala na vědomí vzájemnou výměnu bytů mezi nájemníky na Bařinách, doporučila zastupitelstvu města zařazení realizace vydláždění odstavné plochy na ul. Zauličí včetně úpravy opěrné zdi do plánu investic na rok 2009. Nebyla schválena realizace opravy výše jmenované zídky za částku 100 tis., ani vydláždění parkovací plochy na Zauličí za navrhované ceny v různých variantách. Rada souhlasila s úplnou uzavírkou silnice III/4821 ve Štramberku v den konání akce Setkání závodních veteránů Pod Trúbou dne 19. 7. 2008 v době od 8.00 do 18.00 hod. Bylo schváleno přijetí finančního daru od pana Marka Jeřábka na akci Uklidíme Štramberk a zároveň i darovací smlouva, dále byla schválena smlouva o výpůjčce 4ks plakátů s reprodukcemi díla Zdeňka Buriana na výstavu Zdeněk Burian – S paletou a štětcem II. od pana Ing. Aleše Pustějovského a starostka města Věra Michnová byla pověřena podpisem těchto smluv. Rada nedoporučila zastupitelstvu města ke schválení členství ve Sdružení místních samospráv České republiky.

Že nás trápí různé neduhy, starosti, honí nás stres či nesplněné úkoly, je všeobecný jev v dnešní uspěchané době. Jediný lék proti všemu zlému, tedy i zlým lidem, je pěstovat si smysl pro humor, třeba i ten černý. Proto se držíme rady Jacka Londona: „Jdi do boje vesele, neboť mrtví, kteří se nesmějí, jsou oškliví.“ Hezký zbývající jarní čas.

*Věra Michnová*

### **...z jednání zastupitelstva**

Dvanácté zasedání zastupitelstva se uskutečnilo 28. dubna 2008 a předcházel mu seminář zastupitelstva, kde byl představen záměr dostavby hradu Štramberka firmou Technoprojekt, a.s. Ostrava v osobě generálního ředitele a jednatele firmy Ing. Martina Zuštíka. Byly předloženy tři

varianty – původní, kterou navrhl na počátku století architekt Kamil Hilbert, druhou zpracoval akad. arch. V. Krčmář a třetí variantu sám Ing. Martin Zuštík. Rozpočet této dostavby se pohybuje kolem 60 mil. Kč. Samozřejmě, že tato dostavba je v kategorii snů, nesplněných, protože prioritou města jsou jiné záležitosti, nikdy bychom na dostavbu nesehnali peníze a samozřejmě je tu především otázka, zda by občané vůbec takovou dostavbu chtěli a co na to památkáři a turistická veřejnost.

V každém případě byl seminář zajímavý, i zpracované podklady předložené Ing. Martinem Zuštíkem. Možná se k dostavbě hradu vrátí další generace, kdoví?

Na zastupitelstvu bylo schváleno celoroční hospodaření a závěrečný účet města za rok 2007 včetně zprávy kontrolní skupiny Krajské úřadu Moravskoslezského kraje Ostrava o výsledku přezkoumání s konečným verdiktem „bez výhrad“. Byl také schválen výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní školy a Mateřské školy Štramberk a hospodářský výsledek — zisk byl schválen k navýšení rezervního fondu školy. Byla schválena zpráva o hospodaření města Štramberka k 31. 3. 2008 a 1. úprava rozpočtu města. Tyto zprávy zpracoval vedoucí finančního oddělení Ing. Josef Babulík a na jednání je přednesl předseda finančního výboru Ing. Jan David. Zastupitelé vzali

na vědomí zprávu o činnosti rady města za období od 20. února do 22. dubna, kterou zpracovala a přednesla starostka Věra Michnová. V majetkoprávních záležitostech bylo projednáno a schváleno

zařazení projektu Revitalizace objektu hasičské zbrojnice ve Štramberku do seznamu velkých projektů pro přípravu podkladů pro podání žádosti o dotaci, bylo schváleno zadání změny č. 4 územního plánu města Štramberka, zastupitelé v této souvislosti vzali na vědomí informaci o projednání zadání změny č. 4 ÚP města Štramberka. Ve čtyřech případech byly schváleny prodeje pozemků za cenu stanovenou znaleckým posudkem. Ve dvou

případech zastupitelé prodej pozemků neschválili.

Byla zrušena pravidla pro prodej nemovitostí s platností od 25. 2. 2008 a nahrazena upravenými schválenými pravidly s platností od data jednání zastupitelstva, tj. Od 28. 4. 2008, dále byly schváleny dodatky č. 3 a 4 zřizovací listiny Základní školy a Mateřské školy Štramberk, dodatek stanov Sdružení povodí Sedlnice, zápis z jednání revizní komise tohoto sdružení, smlouva o spolupráci mezi obcemi Kopřivnice, Příbor, Hukvaldy a Štramberk uzavřená dle občanského zákoníku a zákonu o obcích ve společenství Lašská brána a byla schválena delegátka na řádnou valnou hromadu společnosti ASOM-PO, a.s. Životice u Nového Jičina starostka Věra Michnová se všemi právy akcionáře jako zástupce města Štramberka.

*Věra Michnová*

## **Trocha zamyšlení nad škodami páchanými dětmi na majetku města**

V poslední době dost často řešíme škody způsobené našimi místními dětmi a mládeží na majetku města. Především oblast Národního sadu se stala útočištěm mladých vandalů. Přestože je zesílený dozor ze strany městské policie, nedařilo se je dostihnout.

Nyní ale naše MP objasnila případ sprejerství a odhalila viníky. Je smutné, že jsou to naše štramberské děti školou povinné, které, zřejmě inspirované filmem Gympl pojednávajícím o sprejerství, se pustily do výzdoby školy a také veřejného WC v parku u školy.

Další nevyřešené případy se týkají zábradlí kolem pěšiny vedoucí k jeskyni Šipce, posprejovaný velikán naší hudby Bedřich Smetana, zašpiněné lavičky a atrakce pro malé děti. Případy padajících kamenů z hradeb kolem Trúby přímo do obydlených oblastí už zavánějí těžkým ublížením na zdraví a budme rádi, že se doposud nestalo nic horšího, že jsou všichni naživu.

V sobotu 3. května, před poutí, se na území města objevila šestice mladíků s baseballovými pálkami a likvidačními úmysly, ničili stánky; co měli v úmyslu dalšího, nevíme, naštěstí je zastavil příchod našeho velitele MP a zabránil nejhoršímu. Mladíci statečně utekli.

Z poklidného městečka se vytrácí klid, pohoda a rodinná atmosféra. Děti bývaly vždycky nenechavé, malovaly po zdech a plotech křídou, nebo kouskem cihly, ale to většinou brzy a lehce smyl děš. Sprejerství už patří mezi trestné činy a odstranění následků bývá finančně velmi náročné. Pomalovaná škola, veřejné WC v parku, značky a turistické tabule.

Kolem sebe mají děti příklady, které táhnou – počítačové hry plné násilí, filmy i pro ty nejmenší plné násilí, lidé se k sobě chovají hulvátsky. Televize přenáší jednání z Parlamentu ČR a vy nevíte, jestli se díváte na frašku nebo mýdlovou operetu, kde v hlavních rolích účinkují naši přední představitelé vládní koalice. V příkopch a v lesích černé skládky, málokdo dodržuje rychlost a pravidla silničního provozu. Když potkáte skupinku dětí, slyšíte samé vulgárnosti.

Je mi z toho všeho smutno. Na jedné straně se město snaží opravit za těžké peníze městské mobiliáře, městské budovy, památky a na druhé straně je někdo poškozující. Ráda bych apelovala nyní především na rodiče, aby opravdu důsledně kontrolovali své děti, co ve volném čase dělají. Přitom máme v našem městě Dům dětí a mládeže, který nabízí bohatý program různých zájmových kroužků, sportovních činností, jazykové i počítačové kurzy, máme tu i další možnosti zapojení do občanské společnosti, do spolkové činnosti — hasiči, včelaři, holubáři, Junák, Sdružení ochránců přírody, Zálesák, dechový orchestr, divadelní spolky, základní umělecké školy Zdeňka Buriana a Miss music, sportovní kluby kopané, volejbalu, juda, máme vybudovány dětské koutky, sportoviště, dostavbou rozšířenou tělocvičnu a mohu zodpovědně říci, že se město stará a podporuje občanskou společ-

nost v našem městě a to nemalou měrou. Proto mne vždy zaskočí fakt, že někteří z nás bezohledně ničí, co jiní vybudovali.

Jedno mne ale potěšilo, že děti, které poškodily a posprejovaly školu a WC v Národním sadu, své přečiny uznaly a snaží se je napravit. Snad to budou v budoucnu oni, kteří své město budou udržovat a chránit poklady historie.

*Věra Michnová*

## Informace pro občany

### Město Štramberk vyhláší

#### VI. ročník soutěže o nejlepší Štramberské ucho

Vyzýváme odvážné pekařky i pekaře z řad soukromníků i podnikatelů, aby změřili své dovednosti a síly v anonymní soutěži o nejlepší Štramberské ucho. I tentokrát se bude soutěžit ve dvou kategoriích, a to „válené“ a „lité“ uši. Těšíme se na vaši hojnou účast.

#### Podmínky soutěže:

1. Přihlásit se může každý Štramberák (i Neštramberák, který zůstal srdcem věrný Štramberku)
2. Počet kusů nutných k soutěži je nejméně 30 ks
3. Dodávka musí být řádně označena jménem výrobce a adresou
4. Termín dodání je průběžný, nejpozději však v pátek 20. 6. 2008 do 12.00 hod. (Kulturní dům, Náměstí 11, 1. poschodí, kancelář OKSCR)

#### Co se bude hodnotit:

1. Vzhled
2. Chuť
3. Vůně
4. Celkový dojem

#### Jak se bude hodnotit:

1. Soutěž je anonymní. Vystavené uši v počtu 3 ks budou označeny čísly a před nimi budou úlomky pečiva na talířku k ochutnávce
2. Bude se soutěžit ve dvou kategoriích: „válené“ a „lité“ uši
3. Ten, kdo bude připravovat soutěž, nesmí být členem poroty

4. Kdo se přihlásí do soutěže, nesmí být členem poroty
5. Odborná porota bude složena z osob nezainteresovaných na soutěži
6. Laická porota bude hodnotit formou hlasovací schránky
7. Výsledky a vyhodnocení soutěže budou oznámeny v neděli na slavnosti v Národním sadu

**Soutěž a ochutnávka bude probíhat v zasedací místnosti v Kulturním domě v sobotu 21. 6. 2008 v době od 13.00 hod. do 17.00 hod.**

Těšíme se na pekaře i hodnotitele

**Peny za vítězství ve dvou kategoriích a hodnocení dvěma porotami:**

- 1.—3. místo v kategorii „válené“ uši oceněné odbornou porotou
- 1.—3. místo v kategorii „válené uši“ oceněné laickou veřejností
- 1.—3. místo v kategorii „lité“ uši oceněné odbornou porotou
- 1.—3. místo v kategorii „lité“ uši oceněné laickou porotou

## OZNÁMENÍ

Oznamujeme, že na čtená přání občanů je možno vyvěšovat parte do skříňky umístěné na budově Městského úřadu vedle úřední desky. Na Zauličí je na budově pošty umístěna rovněž nová skříňka na parte. Klíč je k dispozici u paní Žáčkové v prodejně hraček.

*Sbor pro občanské záležitosti*

## Výměna občanských průkazů

Podle ustanovení § 1 písm. d) nařízení vlády č. 612/2004 Sb., kterým se stanoví lhůty pro výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů, jsou státní občané České republiky povinni provést výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do 31. 12. 2003 za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji, a to nejpozději do 31. 12. 2008. Žádost o vydání nového občanského průkazu jsou povinni předložit nejpozději do 30. listopadu 2008.

*Eliška Hyklová*

## Upozornění oddělení TS

Do 30. 6. 2008 musí být uhrazen poplatek za komunální odpad na 2. pololetí 2008 (Obecně závazná vyhláška města Štramberk č.1/2007, článek 6, Splatnost poplatku). Dále upozorňujeme na dodržování plnění ohlašovací povinnosti (do 15 dnů) u občanů, kteří se hlásí k trvalému pobytu, u narozených dětí a u osob, které dovrší 18 let. (§ 44 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů.

*Josef Vašek, vedoucí oddělení TS*

## Akce města Štramberka ke Dni Země v roce 2008

U příležitosti Dne Země Město Štramberk vyhlásilo akce, do kterých se mohli zapojit občané města.

Poprvé byla nabídnuta možnost nechat zlikvidovat zdarma **autovrak**. Z našeho města bylo zlikvidováno pět autovraků.

Již počtvrté jsme pořádali akci „**Uklidme Štramberk**“ pod záštitou ústřední výkonné rady ČSOP Praha, opět jako součást celosvětové kampaně „Clean up the world“. Lidé si mohli zdarma vyzvednout na městském úřadě, technické nebo bytové správě sběrné pytle a po vyčištění prostoru, který si sami vybrali, pytle odevzdali k jakékoli popelnici na komunální odpad ve městě. Každoročně se do této akce zapojují dětské kolektivy, ale i jednotliví občané. Za těch pár let se již vykristalizovaly dobré duše, jež si ten který úsek města berou za svůj a akci chápou jako svůj příspěvek k pomoci Zemi. Těmto lidem patří velký dík, protože není v silách pracovníků, jež se starají o úklid veřejného prostoru, aby odstranili všechny odpadky, které zde odhodili neukáznění občané. Mezi tyto dobré duše patří například paní Sylva Vážná z Bařin, která každoročně uklidí velkou část tohoto sídliště nebo rodina Dostálova z Dolní ulice, která naplnila 5 pytlů odpadky z okolí kostela svatě Kateřiny. Z dětských kolektivů se

tento rok nejvíce zapojili skauti, kteří uklízeli okolí nádraží, Národní přírodní rezervaci Šipka a Sdružení přátel Jaroslava Foglara Tygří dráp, kteří uklízeli na Libotíně. Díky sponzorskému daru pana Marka Jeřábka z Minizoo Aqua-Terra můžeme v letošním roce nejlepší dětské kolektivy a nejlepší letošní sběrače odměnit i finančním příspěvkem.



Oslava Dne Země proběhla v sobotu 26. dubna 2008. Letos jsme spojili síly s Městem Kopřivnice, DDM Kopřivnice, DDM Štramberk, ČSOP Štramberk a o.s. Hájenka Kopřivnice. Pro děti a jejich rodiče byly připraveny dva okruhy, které a začínaly a končily na Kamenárce. Velký (2,5 km dlouhý) okruh nesl název Pohádkový les. Vedl na Bílou horu a přes Vaňův kámen a byl plný pohádkových bytostí. Stařeční putovníci zde zdolávali překážky a plnily různé úkoly.

Menší okruh byl vybrán v areálu Kamenárky, Botanické zahrady a arboreta. Nesl název „Cesta za poznáním“. Děti a jejich rodiče se přesvědčovali jak jim slouží zrak, chuť, čich, hmat, sluch, poznávali zvířata a rostliny, prohlíželi květiny pod binokulární lupou, skládali přírodní puzzle a byly prověřeny i fyzické síly. Naše paní starostka Věra Michnová měla zastavení, ve kterém si s dětmi povídala o tom, co by se v přírodě dělat nemělo, a jak bychom mohli pomoci. Nakonec děti vyzvala, aby nakreslily ropáka. Tvořiví človíčkové kreslili na kamínky a ti zručnější si mohli ukovat podkovičku u pana

kováře. Kdo splnil úkoly, vyzvedl si zajímavé ceny. V naší cestě za poznáním to byly materiály o přírodě, samolepky s přírodninami a Štramberské uši, které nám věnovali místní pekaři. V botanické zahradě si mohli s asistencí zkušených horolezců pod vedením Mgr. Luďka Šebka zkusit slaňování, horolezení a střílení z luku. K dispozici byli i koničci k povození dětí. Kdo už byl utrmácený a unavený ze sluníčka, které nám letos opravdu přálo, mohl si sednout k ohni a upéct špekáček, zazpívat nebo se občerstvit u připraveného stánku, ve kterém bravurně obsluhovali členové Českého svazu ochránců přírody (ČSOP) ze Štramberka. Nápoje byly rozlívány do biologicky rozložitelných kelímků firmy Bioplaneta. Ke zhlédnutí byla i výstavka výrobků této firmy. Celkově se zúčastnilo oslav Dne Země téměř 1000 lidí.

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se do akcí zapojili — jako účastníci i jako organizátoři, zejména na trase Cesta za poznáním jsme byli vděční za každou pomocnou ruku. Město Štramberk má na svém katastru velmi mnoho unikátních přírodních zajímavostí. Jeskyni Šipka, bývalé vápencové lomy, v nichž se vyskytují jedinečná společenstva, žije zde obrovské množství vzácných rostlin — například tořič včelonosný, židovínk německý. Společenstva skalních stepí se spoustou chráněných živočichů — například ještěrka zední, která se v naší republice vyskytuje jen zde, jasoň červenooký, který zde létá díky nadšení místních ochránců přírody a spousta dalších.

Domnívám se, že velmi mnoho problémů, se kterými se na úseku životního prostředí potýkáme, je způsobeno necitlivostí lidí k přírodě. Z toho, že si lidé přírody neváží a nedokáží ocenit a ochránit krásy, kterými zde nebylo šetřeno. Jinak bychom nevynakládali velké částky z rozpočtu města na odklizení černých skládek, neřešili bychom stížnosti na strom, ze kterého padá listí, nedýchali bychom kouř, který vznikl pálením odpadů v do-

mácích topeništích nebo nezjišťovali původce znečištěné vody. Obrovský dík patří naší základní škole, ve které systematicky pracují na tom, aby v dětech vztah k přírodě budovali. Není důležité jen přírodu znát, ale zároveň si ji i vážit. Myslím, že proto jsou tyto akce důležité. Je dobře, že se jich zúčastňují rodiny s dětmi. Už Jan Ámos Komenský řekl, že láska k přírodě by se měla vštěpovat dětem v rodinách jako jedna ze základních vlastností člověka. Abychom další, kteří po nás přijdou, předali prostředí, které je bude inspirovat a fascinovat a nebyli jen ti, kteří se snaží vše kolem sebe zničit a využít ve prospěch jednoho druhu.

*Mgr. Radka Krysová*

## **Policejní koutek**

Před několika dny se objevily na stěnách školy a veřejných toalet sprejem provedené výtvary. Po našem šetření se povedlo odhalit viníky, kterými byly děti ze šestých tříd, všechny ze Štramberka. Do školy byli následně pozváni rodiče. Zvláštní byla omluva některých rodičů, když se vyjádřili, že šlo „jenom“ o rošťáctví. (Zajímavé by bylo sledovat chování těchto lidí, kdyby děti z rošťáctví posprejovali jejich bydlení). Děti po tom, co odstranily svá díla, byly „odměněny“ úklidovými pracemi v parku a na dopravním hřišti.

Upozorňuji rodiče, že sprejerství je kvalifikováno jako trestný čin.

V médiích v současné době probíhá diskuse kolem novely silničního zákona, který chce řešit problematiku velkého nárůstu dopravních nehod a jejich následků. Jedním z navrhovaných řešení je i prevence, kterou je dopravní výchova v předškolním a školním věku. Proto musím konstatovat, že zřízení dopravního hřiště ve Štramberku prospělo k tomuto záměru.

Výuka dopravní výchovy probíhá každý týden v pondělí a v úterý a má u dětí velký úspěch. Děti jsou učenlivé i hravé zároveň.

Podněty i žádosti můžete stále volat na tel.: 736 670 513, nebo 606 909 624, nebo na e-mail: mp\_stramberk@sendme.cz.

Pevná linka: 556 812 252

*František Vavruš, velitel MP*

## **UPOZORNĚNÍ PRO ŘIDIČE — DRŽITELE OSVĚDČENÍ PROFESNÍ ZPŮSOBILOSTI ŘIDIČE**

Na základě poslední obdržené informace z Ministerstva dopravy ČR **žádáme** řidiče — držitele

Osvědčení profesní způsobilosti řidiče, aby si nejpozději do **30. 9. 2008** podali žádost o výměnu **stávajícího** Osvědčení profesní způsobilosti řidiče za **nový** Průkaz profesní způsobilosti řidiče, i když stávající mají ještě v platnosti.

Týká se řídičských oprávnění skupin C, C+E, D, D+E a podskupin C1 a D1.

Po tomto termínu podle platné legislativy již výměna nebude možná.

K výměně je potřeba 1 fotografie a 200 Kč na poplatek.

*Registr řidičů  
Odbor dopravy a SH  
MěÚ Kopřivnice*

## **Pozvánka na bleší trh**

DDM Štramberk pořádá ve dnech 1. 6. — 9. 6. 2008 BLEŠÍ TRH. Denně od 8.00 do 12.00 hod. a od 13.00 do 17.00 hod. Nákup a prodej — sportovní potřeby, obuv, oblečení, hračky, knihy, věci do domácnosti. Věci přijímáme průběžně mimo poslední den.

*Regina Šmahlíková*

## **POZVÁNKA**

**TyfloCentrum ČR, o. p. s.** zve zrakově postižené děti ve věku od 6 do 15 let (doprovod dospělé osoby podmínkou) na **Edukačně rehabilitační pobyt pro těžce zrakově postižené děti** do horského hotelu DUO v Horní Bečvě v období **od 5. 7. do 12. 7. 2008**. Cena za pobyt pro dospělého 1 800 Kč a dítě 1 000 Kč. V ceně je

zahrnuto ubytování, doprava autobusem, plná penze, pojištění, hippoterapie a celotýdenní program (kromě vstupného).

**Přihlášky odesílejte do 25. 6. 2008.**

Další informace:

Martina Hrabcová,

tel. 596 311 177, 724 554 720,

e-mail: tyflocentrum@post.cz,

www.tyflocentrum.euweb.cz

## **Pozvánka na besedu**

Srdečně vás zveme na **besedu s cestovateli manžely Špillarovými**, na téma **Afrika — jiný svět**, která se uskuteční ve **středu 4. června 2008 v sále Kulturního domu ve Štramberku v 10 hodin**. Vstupné: 30 Kč



## **Městská knihovna informuje**

### **Knížní novinky v naší Městské knihovně**

Ďáblovy zuby je skutečný příběh o přežití a posedlosti mezi velkými bílými žraloky, který napsala Susan Caseyová. Když se vydáte 30 mil na západ od San Franciska, uvidíte strašidelné skalnaté ostrovy, které se jmenují Farallony. Bičuje je mizerné počasí, svůj domov tady má dvě stě tisíc vodních ptáků a v moři kolem ostrovů žijí největší bílí žraloci na světě. Jaromír J. Krejčí je autorem cestopisné knihy po Americe, která má název Patnáct tisíc mil po USA aneb Putování po národních parcích „Divokého západu“. Milena Brůhová v knize Mlha sleduje osudy, vinu, zbabělý i čestné jednání účastníků hromadné autohavárie. Jsou ještě mladé, přitažlivé, v mnoha ohledech nezávislé, s láskou se

starají o své děti a dokáží i odpustit. Přesto jejich myšlenky neustále rotují kolem jediného bodu a tím je snaha najít pro sebe spolehlivého muže a pro své děti lepšího náhradního tátu, když ten jejich vlastní za moc nestál. Psychologický příběh napsala tentokrát žena, ale český spisovatel Vladimír Přibský a jmenuje se Hledej slušného chlapa mezi tolika mizery.

*Libuše Bělunková, vedoucí MěK Štamberk*

## Upozornění pro čtenáře

Dovolujeme si oznámit všem čtenářům městské knihovny, že v termínu 23. 6. — 30. 6. 2008 bude uzavřena knihovna z důvodů malování. Půjčovat se začne v úterý 1. 7. 2008.

## První kroky s internetem

Vždy v úterý od 10.00 hodin do 11.00 hodin nabízíme individuální metodickou pomoc našim čtenářům i veřejnosti (nezaměstnaným, seniorům, maminkám na mateřské dovolené), kteří jsou v práci s internetem úplní začátečníci. Během 1 hodiny pomůžeme zájemcům založit vlastní e-mailovou adresu, ukážeme různé vyhledávače, seznámíme je s webovými stránkami našeho města, ukážeme, jak si vyhledat požadovanou informaci.

Kdo by měl o školení zájem, neváhejte a hlase se v knihovně nebo na telefon 556 852 216.

(Cena = 20 Kč)

*Libuše Bělunková, vedoucí městské knihovny*

## Ze školy



TENTO PROJEKT JE  
SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM  
SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM  
ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY

## Kyselá deště — třída VI. A — projekt Šance — shrnutí

V tomto školním roce se naše škola zapojila do projektu Šance, jehož součástí je vypracování výzkumného úkolu. Třída VI.A se rozhodla pro měření kyselosti srážek.

Nejprve si sepsali, co by chtěli zjistit, rozdělili se na skupinky a stanovili si časový plán. V dalších hodinách zeměpisu, přírodopisu, fyziky atd. se věnovali vypracování pracovních listů, které jim měly celé téma přiblížit. Zjistili si informace o naší atmosféře, vypsali si látky, které znečišťují ovzduší, zkusili si měřit pH látek, vyhledali si rostliny vázané na kyselá a zásaditá půdy, ve výtvarné výchově si sami navrhli měřící stanice apod.

Po této teoretické části si během projektového dne svou provizorní stanici sestrojili a umístili na školní zahradu. Rozepsali si služby na měsíc březen a svědomitě je plnili i během jarních a velikonočních prázdnin. Všechna měření si zapisovali a sáčky se srážkami zavazovali a schovali. V průběhu dalšího projektového dne u srážek určili jejich pH a množství.

I přesto, že březen bývá v České republice nejméně deštivým měsícem, měli žáci štěstí. Celkem se sbírali 11 měřitelných srážek (dešťových i sněhových). pH ideálně čisté dešťové vody je 5,0. Většina srážek se okolo této hodnoty pohybuje, výjimkou jsou pouze 2 měření z 12. a 14. března 2008, kdy se pH vyšplhalo až na 7,5. Důvodem může být to, že v předchozích dnech moc nepršelo a znečišťující látky (v blízkosti školy stojí zásaditý zdroj znečištění) se hromadily v ovzduší.

Závěrem lze tedy říct, že srážky ve Štamberku ke kyselým nepatří a doufejme, že to takto vydrží co nejdéle.

Výsledky své práce již žáci prezentovali na ekologické konferenci, která proběhla na naší škole a ještě je čeká představení tohoto úkolu na konferenci škol zapojených do Šance 14. května v Ostravě.



Další informace: [http://www.zsstramberk.cz/sance\\_6a.html](http://www.zsstramberk.cz/sance_6a.html).

Tímto bych chtěla také všechny žáky VI. A třídy pochválit za jejich aktivitu, snahu, spolupráci a důslednost při měření.

*Mgr. Lenka Škarková*



*Měření množství a pH srážek*

## Our town

Třída 6. B pracovala na projektu „Our town“. Představila pomocí dokumentárního filmu malebný Štramberk a nejvýznamnější památky v průběhu tří ročních období. Na práci se podílely všechny děti, vyzkoušely si role scénáristů, herců a režisérů a rozhodli se v příštích letech natočit podobný film o Londýně.

*Mgr. Svatava Daňová*

Dne 14. 5. 2008 děti obou šestých tříd prezentovaly své projekty na krajské konferenci v Ostravě a v náročné konkurenci obstály na výbornou.

Všem žákům šestých tříd i jejich učitelkám za jejich práci děkujeme.

## Den Evropy

V letošním školním roce si žáci osmého ročníku opět zkusili v rámci zeměpisu připravit prezentaci nějakého evropského státu. Třída se rozdělila na dvě skupiny a jejich volba padla na Španělsko a Francii. Žáci si připravili krátké divadelní představení a poté je předvedli nižším ročníkům. Úkolem mladších spolužáků pak bylo tyto státy rozpoznat. Nápověd dostali více než dost.

Francií je prováděli čtyři mušketýři, kteří se zastavili u Eiffelovy věže, navštívili kohoutí zápasy či Moulin Rouge, kde zhlédli kankán a módní přehlídku, vyslechli francouzský rozhovor a ochutnali zaručeně pravé „šampaňské“. Španělský průvodce je zase zavedl na býčí zápasy, do restaurace, kde se hovořilo španělsky, mohli zatleskat tanečnickům flamenga, seznámit se se spisovatelem Miguelem de Cervantesem nebo malířem Pabem Piccassem či se pokochat pohledem na nejnovější model automobilu Seat.

Oba státy nakonec diváci poznali a představení se jim velmi líbilo. Všichni žáci osmé třídy se skvěle sehráli a dokonale připravili, což bylo vidět také na jejich kostýmech. Všem patří velká pochvala!

*Mgr. Lenka Škarková*

## Ze sportu

### 2 x z juda

Pouze dva závodníci ze Štramberka startovali 26. 4. na Mezinárodní Velké ceně malých judistů, v Kroměříži. Rozšířili tak startovní pole na téměř 200 borců ČR, SR, Polska a Slovinska.

Do 27 kg ml. žáků nejprve „starý známý“ Janiš ze Zlína vyřadil v 1. kole našeho Jana Zátopka.

V opravách pak nestačil na Župka z Brna.

Benjáminek Martin Hruška startoval nad 60 kg ml. žáků. Ukázal, že se mu daří letos i mezi staršími. Postupně se pracoval a až o finále prohrál se Svačinou ze Židlochovic. O 3. místo svedl pěkný zápas s Klimou z Blanska a zvítězil před limitem a získal bronzovou medaili.

*Josef Štábl, trenér oddílu judo Štramberk*

Druhou květnovou sobotu se zúčastnila čtverka štramberských záček Mezinárodní soutěže v judo v Ostravě. Mezi slabší účastí asi 130 účastníků z Polska, SR a ČR, poznamenanou slunečným počasím si nevedli špatně a většina dovezla medaili.

Do 27 kg benjamínků to dotáhl Marcel Tóth až do finále, kde nestačil na domácího Tlučka. Ve stejné váze mezi mladšími žáky, i když s 5 kilovým handicapem, Jan Zátopek rovněž dovezl stříbrnou medaili. Další stříbro vybojoval Jirka Venský do 55 kg, když nestačil na novopečeného mistra ČR Skybu z Ostravy. Pěkně technicky si vedl Ondra Veselý do 33 kg, ale na Janýzka ze Zlína to nestačilo. V opravách pak nenašel recept na Vieta z Č. Těšina a zůstal těsně „pod bednou.“

*Josef Štábl, trenér oddílu judo Štramberk*

### Pozvánka na letní školu AIKIDO

Stejně jako loni, i tento rok pořádá naše občanské sdružení ve Štramberku **letní školu AIKIDO** ve spolupráci s AIKI DOJO Nový Jičín. Rádi bychom Vás všechny pozvali na cvičení s vynikajícími učiteli a strávili s námi příjemné chvíle při cvičení v přírodě nebo v tělocvičně ať už aktivně či jako diváci.

Škola proběhne stejně jako v loňském roce v areálu stanového tábora na Bařinách u fotbalového hřiště ve Štramberku, a to v termínu 16. 6.—21. 6. 2008.

Svou účast nám přislíbili vzácní hosté ze světa Budo, například pan Vladimír Hotovec (3. dan v KENDO, 3. dan v IAI-DO, bývalý reprezentant ČR), pan Pavel Bolf (3. dan v AIKIDO, mečíř a uznávaný výrobce japonských sečných zbraní) a další zkušeni cvičitelé z našeho kraje.

Těšíme se na vás,  
Moravská Šipka, občanské sdružení  
Info na tel. 775 419 658 p. Honeš  
nebo na [www.moravskasipka.cz](http://www.moravskasipka.cz)



### Jubilanti červen 2008

- 98 let *Žofie Zrunková*, Pod Palárnou  
*Vilém Řehák, JUDr.*, Zauličí
- 87 let *Josef Sopuch*, Dolní  
*Emílie Hoďáková*, Bařiny  
*Juliána Hanzelková*, Hornychovice
- 86 let *Blažena Bárová*, Bařiny
- 85 let *Jiřina Voglová*, Bařiny
- 83 let *Marie Macháňová*, Bařiny  
*Bohumila Hyklová*, Náměstí  
*Zdenka Janíková*, Kozina
- 82 let *Oldřich Hanzelka*, Hornychovice  
*Jana Pekníková*, Bařiny
- 81 let *Ludmila Nováková*, Nádražní  
*Hedvika Prosková*, Zauličí
- 80 let *Anna Sopuchová*, Hornychovice
- 75 let *Vlasta Žerdíková*, Libotín
- 70 let *Václav Rohel*, Bařiny  
*Ladislav Gzyl*, Bařiny

## Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevně zdraví, spokojenost a životní pohodu.

*Za vedení města Věra Michnová a členky SPOZ*

### Děti:

*Derik Chvistek*  
*Lukáš Mrkva*  
*Libor Veldamon*  
*Adam Kovařík*  
*Ondřej Jiříček*  
*Tadeáš Buček*



### Zemřelí:

*Brunhilda Schneiderová*  
*Josef Taichman*  
*Rudolf Lissnik*  
*Václav Matera*



## Dny města Město Štamberk vás všechny srdečně zve na 6. ročník Dnů města Štamberka 20. 6. — 22. 6. 2008

### **Pátek 20. 6. 2008 v 20.00 hod.**

Divadelní spolek Pod věží hraje *operetu Mamzelle Nitouche*

Amfiteátr Pod starou věží (v případě nepříznivého počasí v Kulturním domě ve Štamberku).

Vstupné 40 Kč

*Partnery města je Divadelní spolek Pod věží*

### **Sobota 21. 6. 2008 — Náměstí, Kulturní dům**

10.00—12.00 hod. *tradiční Běh do schodů Štamberké Trúby*

13.00—17.00 hod. *Štamberké hrátky pro děti (soutěže, atrakce aj.), Náměstí*

13.00—17.00 hod. *Soutěž o nejlepší Štamberké ucho — zasedací místnost Kulturního domu na Náměstí*

13.00 hod. *pečení veleucha — akce pořádána společně s fa Šmíra-print a bratry Hezkými — Náměstí*

13.30 hod. *Pohádka o víle Lesněnce, Divadélko Smíšek, Náměstí*

14.30 hod. *Noty a pomlky, koncert folkové hudby, Náměstí*

15.45 hod. *Noty a pomlky, koncert folkové hudby, Náměstí*

18.00 hod. *Beatles Ne – Revival (dívčí skupina) koncert revivalové skupiny — Náměstí*

*(v případě nepříznivého počasí v Kulturním domě).*

*Partnery města je Dům dětí a mládeže, pobočka Štamberk, firma Šmíra-print*

### **Neděle 22. 6. 2008 — Národní sad**

*Sraz na Náměstí, odkud se průvod vydá ve 14.00 hod. do Národního sadu se Sdružením hudebníků dechového orchestru města Štamberka, spolu s mažoretkami z Kopřivnice*

### **Program od 14.20 do 19.00 hod. v Národním sadu**

*Vystoupení štamberké dechovky, na ně navazuje vystoupení mažoretok, Možná přijde i kouzelník pro děti, vystoupení Dětské cimbálové muziky Kovalíček z Ostravy, vyhlášení výsledků běhu do schodů na Trúbu, soutěže o nejlepší Štamberké ucho a předání odměn pro nejlepšího pekaře a pekařky, vystoupení Lidové muziky Törköly z Maďarska, dále vystoupí Umělecká agentura Viola s pořadem *Ta naše písnička česká* (vystupují Zdeněk Cernohouz a Mirek Krahulec), koncert hudební skupiny Radeq*

*Na školním pozemku za školou mohou děti zhlédnout v 16.00 hod. vystoupení loutkového divadla Povidlo z Otrokovic s pohádkou *Kašpárek pánem Skalního hradu**

*Vstupné dobrovolné. V případě nepříznivého počasí se akce ruší.*

*Změna programu vyhrazena. • Občerstvení zajištěno.*

Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zve na netradiční setkání hudby a terapie pro širokou veřejnost v sobotu dne 14. června 2008 od 15.00 do 21.00 hod.



## RELAXACE v domě U písarů

Od 15.00 do cca 18.00 hod.

zážitkový seminář **MUZIKOTERAPIE** vedený zkušenou muzikoterapeutkou Janou Sedláčkovou (*hra na etnické rytmické nástroje, relaxace hudbou a zvukem, kreativní pohyb a kresba*).

Od cca 18.00 do cca 19.30 hod.

prohlídka Městského pivovaru Štrambersk s ochutnávkou „terapeutického“ kvasnicového Trubače. Večeře dle výběru ze tří jídel.

Od 19.30 do 21.00 hod. **JAZZ THERAPY** v Zámeckém sálu.

Pohodové závěrečné vystoupení Borise Urbánka (klavír) a jeho přátel — Michala Žáčka (saxofon, flétna) a Víta Švece (kontrabas).

Možnost občerstvení na místě (v ceně zákusek s kávou).

Cena za **celodenní program** Relax v domě U písarů (zahrnuje seminář muzikoterapie, večeři, prohlídku Městského pivovaru Štrambersk, ochutnávkou piva, koncert Borise Urbánka s lehkým občerstvením) **390 Kč**.

Rezervace míst a více informací: Simona Grznárová, +420 602 206 936, [produkce@relaxvpodhuri.cz](mailto:produkce@relaxvpodhuri.cz)

Relax v podhůří Beskyd a Městský úřad Štrambersk vás srdečně zvu na další výjimečný koncert z cyklu Hvězdy nad Moravským Betlémem

## Petr Spálený & Apollo Band

Dne 26. 6. 2008 v 19.00 v Kulturním domě ve Štrambersku. Vstupné: 150 Kč

*Lístky na koncert v předprodeji: Infocentrum Relax v podhůří Beskyd (tel. 556 801 935) MIC Koprivnice, Štrambersk, Příbor a Nový Jičín*

Relax v podhůří Beskyd zve srdečně všechny homo sapiens sapiens a ecce homo homolky na discotéku z dob pravěkého člověka, který ve Štrambersku sídlil od pravěka ... a to je pravda odvěká!

## PRAVĚKÁ DISCOTÉKA

v sobotu dne 28. června 2008 od 20.00 do 3.00 hod. v Apollo Clubu (horní patro Městského pivovaru Štrambersk)

**Homo Erectus** — nápoj podporující vzpřímení (kohokoli a čehokoli) (vodka + energetický nápoj **Erectus za akční cenu**)

**DJ Nean Dr. Tálec**

Boj o **matriarchát a patriarchát! Extatický taneční obřad ... a soutěže o lákavé ceny, o kterých se vám od *pravádna* snilo!**

## Upozornění — změna data

Technoprojekt Ostrava a. s. zve všechny děti do areálu hradu Štrambersk na oslavu jejich svátku:

**Den dětí na hradě.** Akce se koná **1. června 2008, začátek je ve 14 hodin. Heretik.**

Jsou připraveny soutěže, hry a jiné laškovné merendy. Přijďte všichni.

Dne 1. 6. 2008 v 10.00 hod. se koná tradiční soutěž zdatnosti pro fyzicky a zdravotně způsobilé příslušníky Hasičských záchranných sborů ČR a členů Jednotek sborů dobrovolných hasičů v kompletní výstroji v zdolání schodů na Trúbu.

## Běh do schodů Štramberské Trúby

Návštěvníci mají možnost sledovat průběh soutěže i z nádvoří hradu.

## Přijměte pozvání na varhanní koncert

Marka KOZÁKA, který se uskuteční ve farní kostele sv. Jana Nepomuckého ve Štrambersku v neděli 10. června 2008 od 17.00 hodin. Na programu budou skladby J. S. Bacha, W. A. Mozarta, A. Guilmanta, M. Dupré, P. Ebena a improvizace na dané téma.

Vážení pacienti. Od té doby, kdy naše společnost začala provozovat lékárnu Štramberk, jsme změnili spousty věcí, doufám k lepšímu (nová výstavka, příjemnější prostředí, širší sortiment, zavedení zdravotní obuvi, možnost nákupu na platební karty nebo Siemens poukázky atp.). Dalším krokem v tomto rozvoji bude bezpochyby i následující dotazník, který jsme pro vás připravili. Budeme moc rádi, když ho vyplníte a předáte v lékárně nebo na Obecním úřadě Štramberk. Tímto způsobem dokážeme společnými silami zlepšit to, co některé z nás může trápit. Předem všem velice děkují. — Za lékárnou Štramberk Pavel Schleis — majitel

1. **JSTE SPOKOJENI S LÉKÁRNOU ŠTRAMBERK?**  
ANO  
NE (CO VÁS TRÁPÍ?)
2. **JAK ČASTO NAVŠTĚVUJETE TUTO LÉKÁRNU?**  
1× TÝDNĚ  
1× MĚSÍČNĚ  
1× ROČNĚ
3. **VĚK**
4. **KTERÝ SORTIMENT VÁS NEJVÍCE ZAJÍMÁ V LÉKÁRNĚ?**
5. **CO BYCHOM MOHLI V NAŠÍ LÉKÁRNĚ ZLEPŠIT K VAŠÍ SPOKOJENOSTI?**
6. **KTERÝ SORTIMENT BYCHOM MĚLI V LÉKÁRNĚ ROZŠÍŘIT? CO KONKRÉTNĚ?**  
KOSMETIKA  
SPORTOVNÍ VÝŽIVA  
ČAJE  
DĚTSKÝ SORTIMENT  
ZDRAVOTNÍ OBUV
- DALŠÍ .....
7. **VYHOVUJE VÁM SORTIMENT LÉKŮ VYDÁVANÝCH NA LÉKAŘSKÝCH PŘEDPIS?**  
ANO  
POKUD NE, KTERÉ PREPARÁTY NAVRHUJETE .....
8. **UVÍTALI BYSTE OCHUTNÁVKU ČAJŮ, PŘEDVÁDĚCÍ AKCE S KOSMETIKOU?**  
ANO (NAPIŠTE VÁŠ POŽADAVEK)  
NE
9. **JSTE SPOKOJENI S ODBORNOSTÍ A OCHOTOU NAŠEHO PERSONÁLU?**  
ANO  
NE
10. Část prostorů v lékárně je nevyužitých a rádi bychom je poskytli k provozování něčeho, o co bude největší zájem. Určíte si to vy sami. Je tedy něco ve Štramberku, co nám zde schází? (Napište svůj názor)



## Program kina Štramberk

na červen 2008

Neděle 1. 6. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč.

### **Pokání**

Romantický příběh, titulky, 122 min., od 15 let  
Spojila je láska, rozdělil strach a zbyla jim jen naděje. Film pokání, natočen podle motivu knihy od Iana McEvana nás zavede do poklidné atmosféry gregoriánské Anglie, kterou vystřídá pochmurná éra druhé světové války. V hl. rolích Keira Knightley.

Neděle 8. 6. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč.

### **Venkovský učitel**

Drama, 126 min., od 15 let. — Režisér Bohdan Sláma zachycuje ve svém novém filmu osudy tří hlavních hrdinů. Učitele, Marie a chlapce, jejichž náhodné setkání rozpoutá velký příběh lásky přátelství a odpuštění. V hl. rolích Pavel Liška, Zuzana Bydžovská, Ladislav Šedivý a další.

Neděle 15. 6. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč.

### **Občan Havel**

Česká republika, 119 min., přístupný.  
Jedinečný pohled na život Václava Havla. Film Pavla Kouteckého, kde v hlavních rolích hrají: Václav Havel, Olga Havlová, Dagmar Veškrnová-Havlová, Ivan Medek, Ladislav Špaček, Václav Klaus, Miloš Zeman, Bill Clinton a další.

Neděle 22. 6. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč.

### **Rambo: Do pekla a zpět**

Thriller, 93 min., titulky, od 12 let.  
Stárnoucí válečný veterán z Vietnamu, John Rambo, se usadil kdesi v Thajsku a vede samotářský život. Problémy si ho ale najdou a Rambo musí přispěchat na pomoc.

Neděle 29. 6. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč.

### **Sweeney Todd: Ďábelský holič z Fleet Street**

Černý hororový muzikál, 116 min., titulky, od 15 let. — Johnny Depp nikdy nezapomíná a nikdy nikomu nic neodpouští. Další skvělý hororový kousek od Tima Burtona.

### **Na měsíc červenec připravujeme:**

**Nejkrásnější hádanka, Bobule, Úhel pohledu, 10 000 let před Kristem**

## Inzerce

MADE IN ITALY

nově otevřená prodejna  
s italskou módou  
ul. Štefánikova 1158, Kopřivnice  
(nad cukrárnou Plavý Jadran)

Těšíme se na vaši návštěvu

### VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

**Kašpárek Jaroslav**  
tel. 556 852 550 • mob. 775 305 382



**Instalátérství**  
provádí  
montáže a rekonstrukce

– vodoinstalace  
– ústřední topení – kanalizace

**Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372**  
**Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847**

**Zhubněte zdravě,  
bez diet a navždy.**  
**Poradenství ZDARMA.**

**[www.hubni.eu](http://www.hubni.eu)**  
**tel: 776 085 308**



## BONA ELECTA

**Dražební a realitní společnost**

- Zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí (byty, domy, pozemky)
- Výkup nemovitostí — Vaši nemovitost vykoupíme okamžitě, rychlá výplata peněz
- Řešení exekucí — pomoc při oddlužení nemovitostí postižených exekucí
- Poradenství v oblasti nemovitostí

**Adresa:** Kopřivnice, Štefánikova 1163, **Budova Radnice, 9. patro**  
(přístup z výtahů 1, 2)

**Telefon:** volejte zdarma 800 19 00 20

**E-mail:** [koprivnice@bonaelecta.cz](mailto:koprivnice@bonaelecta.cz) **Web:** [www.bonaelecta.cz](http://www.bonaelecta.cz)

Již nyní přijímáme nemovitosti do nabídky.

Vaše dobrá volba v oblasti nemovitostí  
Profesionalita Komplexní služby



### NOVĚ:

Pivo Radegast 10 ..... 0,5 l ..... 21,-

Pivo Plzeň 12 ..... 0,5 l ..... 28,-



### Z jídelního lístku

200 g Smažené tvarůžky s ďábelskou omáčkou a pizza tyčinky s česnekem ..... 58,-

3 ks Bramborové placičky se strouhanou nivou ..... 43,-

125 g Steak z lososa na špenátovém hnězdě ..... 135,-

150 g Medailonky z vepřové panenky s houbovou nebo rokoforovou omáčkou ..... 109,-

Dále vám nabízíme speciality z kuřecího masa, 14 druhů salátů se speciální zdílkou, 43 druhů pizzy, 10 druhů těstovin, zapékané pochoutky, dětská jídla, gnochi na tři způsoby...

Pro extra velké jedlíky

300 g Steak z pikantně naložené krkovic ..... 99,-

### Z nápojového lístku

Sortiment nealkoholických nápojů od kofoly a coca-coly

Změna piva – Radegast a Plzeň

Široký sortiment míchaných alkoholických a nealkoholických nápojů

0,35 l Americká limonáda (grenadina, ovoce, pomer. juice, soda) ..... 37,-

Velký výběr čajů a v nabídce nově káva Hausbrandt (8 druhů káv + kávy s příchutí lískového a makadamského oříšku, karamelu, skořice, vanilky, čokolády, amaretta, ledová káva např. s příchutí pistácie, zeleného banánu, třešně či ostružiny).

Jídelní lístek doplňujeme dezerty dle denní nabídky – vše vlastní výroba ... tiramisu

z mascarpone, jablečný závin, svěží dezert z mascarpone a čerstvým ovocem, palačinky

### Informace o pizzerii:

Nekuřácká restaurace s dětským koutem, kapacita 32 míst

Dále pokračuje akce v pracovní dny 3+1 pizza (šunková nebo salámová) ZDARMA

Rozvoz při objednávce nad 150 Kč ZDARMA

tel.: 605 517 154 nebo 556 852 018, [www.pizzeriepiccolo.cz](http://www.pizzeriepiccolo.cz)

Přijímáme stravenky Sodexho, Exit Group, Cheque dejeuner

### POZOR:

Děti, které přinesou vysvědčení se samými jedničkami, dostanou malou šunkovou pizzu nebo pohár zdarma!!

# Levná tepelná čerpadla amerického výrobce



**Air Conditioning & Heating**



- velmi výhodné ceny
- výhodná elektro sazba pro všechny elektrospotřebiče v objektu - 22h denně
- bezobslužný provoz
- bezkonkurenčně nízké provozní náklady na vytápění rodinných domků
- nehrozí žádné nebezpečí vznícení nebo otravy oxidem uhelnatým
- nehrozí žádné nebezpečí výbuchu
- až 70% energie je čerpáno přímo z přírody
- ekologický zdroj tepla, šetrný k životnímu prostředí

## [www.topimecerpadlem.cz](http://www.topimecerpadlem.cz)

**Antonín Atanasovský - A&A, 739 47 Kozlovice č.587**  
**telefon/fax: 558 697 697, email: [info@topimecerpadlem.cz](mailto:info@topimecerpadlem.cz)**

UYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štřamberk. Vychází měsíčně v nákladu 1550 ks, číslo 5/2008. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štřamberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 556 812 085, e-mail: [a.raskova@stramberk.cz](mailto:a.raskova@stramberk.cz). Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobřá.